



Уважаемые родители!

За два месяца 2020 года

на территории Октябрьского района

г. Екатеринбурга

Зарегистрировано **22 ДТП** с пострадавшими (в сравнении в 2019г.- 20), в которых **31 человек** получил травмы различной степени тяжести (в сравнении в 2019 г. - 27), **3 человека** погибли (в сравнении в 2019г. - 0).

С участием несовершеннолетних до 18 лет на территории Октябрьского района произошло **4 ДТП**, в которых **4 подростка** получили травмы различной степени тяжести (в сравнении в 2019 г. - 4). **Один 16-летний пассажир погиб на месте происшествия до приезда скорой медицинской помощи.**

Погибший находился на переднем пассажирском сидении и был пристегнут ремнем безопасности, водитель (стаж вождения 2 месяца) не справился с управлением т/с и допустил выезд на полосу встречного движения, где произошло столкновение транспортных средств.

Госавтоинспекция города Екатеринбурга напоминает всем родителям и законным представителям несовершеннолетних о том, что лучший способ научить ребенка правилам безопасного поведения на дороге – это личный пример, не ленитесь дойти до пешеходного перехода или дождаться зеленого сигнала светофора, ведь от этого зависит не только ваша жизнь!

Обязательно используйте световозвращающие элементы, для того, чтобы быть заметными на проезжей части и вблизи нее в темное время суток!